

# Összehozzuk Magyarországot!

A DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ  
RÖVID VÁLASZTÁSI  
PROGRAMJA

**4+3+1 PONTBAN**  
a Sokak Magyarországaról

**Ismerje meg  
programunkat!**



**Új jóléti  
Magyarországot!**

**Okos, igazságos,  
Európai  
Magyarországot!**

**Európai fővárost  
Magyarországnak!**

# Új, jóléti Magyarországot!

**1. Európai béreket –  
hogyan keményen  
dolgozó emberek  
meg tudjanak élni  
a fizetésükből!**

## **MEGEMELJÜK A BÉREKET!**

Az adózás utáni minimálbért a mindenkori létminimum szintjére emeljük, ezt minden munkavállalónak, a munkaidő arányában a közmunkásoknak is meg kell kapniuk. Ideje, hogy ne csak túlélni, hanem élni is lehessen a fizetésből!

## **MEGVÉDJÜK A MUNKAHELYEKET!**

A kis- és közepes vállalkozások érdekében a foglalkoztatottak számától függő, sávos munkaadói járulékfizetési rendszert vezetünk be, mentesítve őket a minimálbéremelés terhe alól, csökkentjük a hátrányos helyzetű térségekben működő munkaadók terheit.

## **A LEGGAZDAGABBNAK NAGYOBB FELELŐSSÉGET KELL VÁLLALNIUK!**

A havi egymillió forintot meghaladó jövedelmekre magasabb, második személyi jövedelemadó kulcsot vezetünk be. A százmillió forint feletti vagyonok öröklésére 1 százalékot meg nem haladó illetéket kell majd fizetni.

## **EGYENLŐ MUNKÁÉRT EGYENLŐ BÉRT!**

Megszüntetjük a nők bérhátrányát. Bevezetjük, hogy vita esetén a vállalatoknak kell bizonyítaniuk azt, hogy azonos munkáért azonos bért adnak a nőknek.

## **VÉDŐHÁLÓT A CSALÁDOKNAK!**

Bevezetjük a feltételes családi minimáljövedelmet.

## **EGYETLEN GYERMEK SEM ALUDHAT EL KORGÓ GYOMORRAL!**

Minden rászoruló gyermeknek napi háromszori ingyenes étkezést biztosítunk. Harmadával, az egyedülálló szülők esetében 50 százalékkal emeljük a családi pótlékot.

## **EGYETLEN CSALÁDOT SEM HAGYUNK VILÁGÍTÁS, VÍZ ÉS FŰTÉS NÉLKÜL,**

ezért ingyenes közmű-minimumot vezetünk be. Minimális mennyiségű víz, gáz, áram és internet minden háztartás számára ingyenesen elérhető lesz.

## **BEVEZETJÜK AZ EURÓT,**

hogy a munkájáért mindenki erős, értékálló pénzben kapjon fizetést.





# Új, jóléti Magyarországot!

**2. Európai nyugdíjakat – hogy egy végigdolgozott életpálya után tisztességesen meg lehessen élni a nyugdíjból!**

## **MEGBECSÜLÉST AZ IDŐSEKNEK!**

Újraindítjuk a nyugdíjkorrekciós programot a méltatlanul alacsony nyugdíjak felzárkóztatására, hogy minden nyugdíjas számára rendelkezésre álljon legalább a megélhetéshez szükséges minimum. Rugalmassá tesszük a nyugdíjkorhatárt.

## **A NYUGDÍJASOK IS RÉSZESÜLJENEK A GAZDASÁGI NÖVEKEDÉSBŐL!**

A gazdaság, a jövedelmek bővülése esetén a nyugdíjakat az infláció felett fogjuk növelni. Garantáljuk a nyugdíjaknak az időskorúak fogyasztásához kötődő értékállóságát.

## **KÁRPÓTOLJUK AZ ORBÁN-RENDSZER NYUGDÍJKÁROSULTJAIT!**

Felülvizsgáljuk a rokkantnyugdíjak méltánytalan átalakítását, helyreállítjuk a korábban nyugállományba vonult fegyveres és rendvédelmi dolgozók és a hasonló helyzetű, más csoportok törvénnyel védett nyugdíjas státuszát.

## **A LEGKISZOLGÁLTATOTTABBAKNAK IS JÁR A TÖRŐDÉS!**

Valamennyi rászorulóknak megteremtjük az otthoni és az idősothoni ápolás, illetve szükség esetén az ápolási osztályon való ellátás feltételeit.

## **MEGÁLLÍTJUK AZ ÉTELPAZARLÁST!**

Ami valakinek felesleg, az másnak egy ebéd. Civil szervezetekkel megszervezzük az "Országos Élelmiszerbank" rendszerét, amely gondoskodik az élelmiszer-felesleg rászorulókhöz való eljuttatásáról.





# 3. Európai egészségügyet – hogy aki beteg, gyógyulhasson!

## MEGSZERVEZZÜK AZ ÁLTALÁNOS ÉS KÖTELEZŐ TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁST.

A társadalombiztosítás keretében előre meghatározott, mindenki számára azonos feltételekkel elérhető szolgáltatásokat nyújtunk.

## AZ ÁLLAM GYÓGYÍTSON, VAGY FIZESSEN!

Bevezetjük a biztosítottak teljes körű pénzügyi védelemét. Aki a rögzített szolgáltatást meghatározott időn belül nem kapja meg az állami egészségügyben, az jogosulttá válik azt magánszolgáltatótól megvásárolni, melynek költségeit a társadalombiztosítás köteles megtéríteni.

## MAGÁNEGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁS IGÉNYBEVÉTELEKOR

a társadalombiztosítás megfizeti a költségek egy részét, a valós kiadásokat pedig bizonyos határig leírhatóvá tesszük a személyi jövedelemadóból.

## MEGBECSÜLJÜK AZ ORVOSAINKAT!

Első lépésben másfélszeresére növeljük, majd minden évben további 15%-kal emeljük az orvosok és az ápolók bérét. Többlettámogatással biztosítjuk, hogy minden körzetben legyen körzeti orvos.

## ÁTVÁLLALJUK A KÓRHÁZAK ADÓSSÁGAIT,

és a gyógyítás valós költségeit fedező finanszírozási rendszert vezetünk be.

## KÉTSZERESÉRE NÖVELJÜK

a CT és MRI berendezések számát, és egy hétre csökkentjük a vizsgálatra való várakozás idejét.



Új, jóléti  
Magyarországot!



## **4. Európai oktatást – hogy mindenki, aki akar, tanulhasson!**

### **AZ ISKOLA SZÓLJON A GYEREKEINKRŐL!**

Szabad, nyitott, gyerekközpontú közoktatást teremtünk, felszabadítjuk a tanárokat a felesleges adminisztrációs terhek alól.

### **SZABAD ÉS ÖNÁLLÓ ISKOLÁKAT!**

A városoké, a falvaké és a családoké lesz az iskola, megszüntetjük a KLIK-et. Visszaadjuk a főiskolák, egyetemek önállóságát.

### **LÉTREHOZZUK A JÖVŐ ISKOLÁIT!**

Általánossá tesszük a kéttannyelvű közoktatást. Minden tanulónak laptopot, illetve tabletet adunk, minden tananyagot digitálisan elérhetővé teszünk.

### **MEGSZÜNTETJÜK A KÖTELEZŐ HIT- ÉS ERKÖLCSTAN OKTATÁST.**

### **VISSZAÁLLÍTJUK A 18 ÉVES TANKÖTELEZETTSÉGET,**

erős alapképzést és rugalmas szakmai képzést biztosítunk a szakképzésben.

### **KITÁRJUK AZ EGYETEMEK KAPUIT,**

jelentősen emeljük a felvehető hallgatók számát. A jelenlegi igazságtalan tandíjrendszer helyett ingyenessé tesszük a főiskolák és egyetemek első két félévét. A jól teljesítő hallgatók ösztöndíja jelentősen meg fogja haladni a tandíjukat.

### **A GYEREKEINK LÁSSANAK VILÁGOT!**

Minden főiskolai, egyetemi hallgatónak biztosítunk legalább egy félév külföldi tanulmányi lehetőséget.



**Új, jóléti  
Magyarországot!**

# Okos, igazságos, európai Magyarországot!

## Okos Magyarországot!

1.

### EGYMILLIÓ HÁZTARTÁSI NAP- ÉS SZÉL- ERŐMŰVET HOZUNK LÉTRE,

megújuló energiára állítjuk át a távfűtési rendszereket. Leállítjuk a Paks II. beruházást.

### ÚJRAKEZDJÜK

a panelek és családi házak hőszigetelésének, átalakításának támogatását.

### TÖRVÉNYBEN RÖGZÍTJÜK AZ INTERNET- HOZZÁFÉRÉS ALAPJOGÁT.

Ingyenes minimum-internetszolgáltatást garantálunk minden magyar háztartásban.

### BEVEZETJÜK AZ INTERNET-ALAPÚ NÉPSZAVAZÁST,

parlamenti és önkormányzati választást. Általánossá tesszük az internet-alapú közigazgatási ügyintézését.

### AZ ORSZÁG VERSENYKÉPESSÉGÉT

a tudásra, kutatásra és fejlesztésre alapozzuk, másfélszeresére növeljük az innováció támogatását.



## Igazságtételt Magyarországnak!

2.

### FÜGGETLEN BÍRÓSÁG ELÉ ÁLLÍJUK

az orbáni maffiaállam vezetőit és kiszolgálóit.

**VISSZAVESSZÜK** a maffiaállam vezetői és kiszolgálói által ellopotott közvagyon. Felmondjuk az oligarchákkal kötött állami földbérleti szerződéseket.



# Okos, igazságos, európai Magyarországot!

## **A VISSZAVETT VAGYONBÓL KÁRPÓTLÁSI ALAPOT HOZUNK LÉTRE**

az orbáni maffiaállam károsultjainak kárpótlására, törvényben rehabilitáljuk a meghurcoltakat.

## **KÜLÖNLEGES ÜGYÉSZI HIVATALT ÁLLÍTUNK FEL**

a közhatalommal való visszaélések feltárására. Csatlakozunk az Európai Ügyészséghez.

## **HELYREÁLLÍJTJUK A BÍRÓSÁGOK FÜGGETLENSÉGÉT.**



## **Európai Magyarországot!**

### **3.**

## **CÉLUNK AZ EURÓPAI EGYESÜLT ÁLLAMOK MEGTEREMTÉSE,**

közös európai alkotmánnyal, európai kormánnyal, kétkamarás európai parlamenttel, közös kül-, honvédelmi, szociális-, gazdaság-, pénzügy- és adópolitikával.

## **TÁMOGATJUK AZ EURÓPAI UNIÓ MINDEN KEZDEMÉNYEZÉSÉT,**

amely az európai gazdaság versenyképességének növelését, a foglalkoztatás növelését célozza, így az energiauniót, a megújuló energia elterjesztését, a progresszív gazdaságpolitikát, a digitális gazdaságot, a belső piac fejlesztését és a klímapolitikai célokat.

## **EURÓPAI GARANCIÁT A LÉTBIZTONSÁGRA!**

Szociális Európát akarunk, amelyben hatékony közös szabályok védik a munkavállalókat, a hátrányos helyzetűeket, rászorulókat és a gyermekek jogait.



**Európai fővárost  
Magyarországnak!**

**+1 pont  
Budapestért**

**IGAZSÁGOT BUDAPESTNEK!**

2018 után Budapest nem lesz többé „bűnös város”, visszaadjuk a fővárosnak a közvetlenül választott önkormányzatát és a működéséhez szükséges forrásokat.

**ZÖLD BUDAPESTET!**

Növeljük a zöldterületek arányát, megakadályozzuk a Római-part és a Városliget tönkretételét, megújítjuk a Népligetet.

**KÉT ÚJ DUNA-HIDAT ÉPÍTÜNK,**

meghosszabbítjuk a 3-as metró vonalát Káposztásmegyerig és Újpalotáig, a 4-es metró a Bosnyák térig és a Virágpiacig, akadálymentesítjük a metróállomásokat.

**MEGFIZETHETŐ PARKOLÁST ÉS DUGÓMENTES BELVÁROST!**

Összehangoljuk a BKV, a MÁV és a Volánbusz járatait, P+R parkolókat és egységes parkolási rendszert hozunk létre, a fővárosiak és a város környékén élők közlekedésének megkönnyítése és a belváros forgalmának csökkentése érdekében.

**BUDAPEST A DUNA FŐVÁROSA, ÉLHETŐ, NYITOTT, KREATÍV VÁROS LESZ.**

Garantáljuk a kultúra függetlenségét, a fesztiválok, intézmények, alternatív kulturális színterek és alkotóközösségek támogatását.

# Magyarországért, a Köztársaságért!

Ez a Demokratikus Koalíció *Sokak Magyarországa* című választási programjának rövid kivonata. A teljes program 84 oldalban, 10 fejezeten át, 900 szakpolitikai javaslaton keresztül mutatja be, milyen Magyarországot szeretne a Demokratikus Koalíció.

A teljes program az alábbi linken érhető el: [www.sokakmagyarorszaga.hu](http://www.sokakmagyarorszaga.hu)



Demokratikus  
Koalíció